PDF 2022 9 Web

»P.698 »P.754 »P.754 99

sgs 017:9;;7;2 RRAUw hHS=" iﬁfga? ‘@H’

AYy MBEICEKD. . Y v T MDD EFLHEDMIFTHTEEXT,
DAY NEDRINZFHULTCIST Y MEEZRD NI DT EDNTEET,

- -

e - Amiieace
SCW‘ §C5201557N
Pl g &g Ta

2% EEBR IV AYF SUS304

HERS HE S EENE B
$% S45C Bz RATRSFRIVN(BRD) 14 —
L] $% S45C BBy IV AyF | NANAHRILN(SUSXM7) 14
s ZF>L A SUS304 RANRMARILN(SUSXMT7) 17 SCS 0815 ™
AE8mm. §15mm. £
(E)
oM P BT - mm
|
M
T
¢B S %
¢D=0.1
®B N
ve~45 | 1569
e50 | 1999
DHyhER & (M)
M| 1B |12 wl x|yl a @S BE e
¢BI LDl | (B | M | P |H: M C:MERS |2 [2700HSUS304
(1] sl
81530 |13 |15 |*M3| 8| 7 |[15|10 | 6| 8 | M5%x16 | SCS 0815 TN | 1,040 1,090 | 1,590
10|15(35[15 |18 |*M4| 10| 7 |[15|115| 6 |10 | M5x16 | SCS 1015 TN 1,090 1,150 | 1,750
12153515 |18 |%M4| 10| 7 |[15|115 6 |10 | M5x16 | SCS 1215 JTN (1,090 1,150 | 1,750
13|15|35|15 |18 |*M4| 10| 7 |15[115| 6 |10 | M5%16 | SCS 1315 JTN |1,090 | 1,150 | 1,750
1515|4017 |21.1 |%M5|12 | 7 |15[13 | 8 | — | M6X20 | SCS 1515 |TN | 1,200 | 1,260 | 2,240
16 |15 |40 |17 |21.1 |%M5|12 | 7 |15[13 | 8 | — | M6X20 | SCS 1615 JTN | 1,200 | 1,260 | 2,240
17 |15 |40 |17 |21.1 |%M5| 12| 7 |15[13 | 8 | — | M6X20 | SCS 1715 JTN |1,200 | 1,310 | 2,240
18 | 15|45 | 185|256 |*%M5| 15| 7 |[15|15 | 8 | — | M6x20 | SCS 1815 TN |1,260 | 1,370 | 2,400
20 |15 |45|185|256| M5 | 15| 9 |15(15 | 8 | — [ M6X20 | SCS 2015 |TN |1,260 | 1,370 | 2,400
2515|5021 |[271| M5 |20 | 10 |15 (18 |10 | — | M6x25 | SCS 2515 TN |1,480|1,530 | 2,890
30 15|55 |235(286| M6 |21 |10 |15(20 |10 | — | M6x25 | SCS 3015 |TN |1,530 | 1,640 | 3,220
3515|6026 [299| M6 |23 |10 |2 (23 |12 | — | M6x25 | SCS 3515 TN | 1,640 | 1,750 | 3,490
40 /18|70 |30 [36.1| M6 | 26|12 |2 |26 |13 | — | M8Xx30 | SCS 4018 |TN |2,080 | 2,240 | 4,640
45 |18 |75 325|374 | M6 | 28 | 12 |3 (28 |14 | — | M8x30 | SCS 4518 TN |2,570 (2,780 | 5,450
50 |22 |85|37 [418| M8 |28 |13 |3 (32 |16 | — [M10x35|SCS 5022 ]TN |2,680 3,000 | 6,440
KEIDZSRUBEL TVERATANDHERELY T, P
DAY k- RUR O

»P.101 iwata



